



ROBA AUTOS.— Manuel Enrique Mayem Araujo, roba autos especializado en el robo de pick ups, cambiaba números de chasis, con los cuales despistaba las investigaciones. Aparece junto a 2 pick ups robados en los últimos días.

"Ofensiva Diplomática" Inicia la Cancillería

De la cancillería hemos recibido el comunicado que dice:
Una verdadera "ofensiva diplomática" puede considerarse el envío de misiones extraordinarias, por parte del Ministerio de Relaciones Exteriores, a diversos países del mundo. Las misiones llevan como objetivo explicar a los ministerios de Relaciones Exteriores de los países que visiten: a los

partidos políticos, a las organizaciones sindicales, gremiales, etc., e igualmente a los medios de comunicación. Las motivaciones que dieron origen a la Tesis Política enunciada por el Presidente José Napoleón Duarte, durante los actos conmemorativos del CLX Aniversario de la Independencia Patria. Como es ya

conocido por todos en el país, la Tesis Política anuncia la voluntad de iniciar un diálogo interpartidario del que saldrán las condiciones necesarias para garantizar la buena marcha y el justo resultado de las elecciones convocadas para el mes de marzo venidero. La Tesis Política incluye igualmente un llamado al MNR y al UDN, en su carácter de partidos legalmente reconocidos, a que participen en el diálogo, y al FDR a que se inscriba como partido político y participe en el proceso electoral. La primera de las mi-

—Favor pase a la página 15.

Caen "Técnicos" en Cambiar Números Motores

Dos sujetos "especializados" en cambiar números de motores de vehículos, principalmente pick ups, fueron capturados por la Policía Nacional.

Se trata de Manuel Enrique Mayem Araujo y Carlos Alfredo Mayem. La Policía solamente presentó el primero a los reporteros. Se afirmó que fueron capturados en la colonia "San Joaquín Oriente", pasaje 5 de esta capital.

La Policía asegura que los dos sujetos tenían su centro de operaciones en el Mercado Central y al capturarlos les decomisaron un troquel con números del 1 al 9, así como un abecedario, con el cual marcaban los números nuevos en los chasis, después de borrarlos con un metal especial que le echaban a los números originales.

Asimismo, la Policía informa que los dos sujetos ocupaban un interruptor ("switch") que adaptaban a los vehículos robados, con los que encendían los motores y los hacían rodar.

Al pick up P.66663 le sustituyeron el número por el 116010.

Los dos reos han confesado sus delitos, según dice la Policía. Ambos serán consignados a un tribunal.

Pdte. Cámara Afirma:

40 mil sin Trabajo por Destrucción de Fábricas

Cuarenta mil personas han perdido su trabajo al ser destruidas muchas fábricas por parte de la subversión. Expusieron los representantes de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, durante el Segundo Congreso Hemisférico de Cámaras de América Latina, realizada en Miami, Florida, Estados Unidos.

La delegación salvadoreña al evento internacional estuvo integrada por el ingeniero Conrado López Andreu, Presidente; licenciado Ricardo Hill, Graciela de Holman, Alejandro Mayer y doctor José Antonio Rodríguez Porth.

En su discurso, el ingeniero López Andreu destaca que la subversión es en América Latina el producto específico de las consignas del comunismo internacional. Se explica así, dice, que los problemas surgieran aún antes que en El Salvador, en Argentina, Brasil, Colombia, Uruguay y otros países, pero nosotros somos un país pequeño, en una situación geopolítica estratégica para dominar Centro América, y ello

puede explicar el empeño de la corriente internacional marxista-leninista, para convertirnos en otro bastión de su campaña de dominio mundial.

Menciona el Presidente de la Cámara que coadyuvaron a ese fin nefasto, la prédica de un sector de la iglesia católica, que actuando en escuelas, colegios, universidades y parroquias, ha hecho que gran cantidad de jóvenes se lancen a las actividades

terroristas y guerrilleras, y que algunos sacerdotes, al ejemplo de Camilo Torres, mueran cambiándolo metalleta en mano; y la especial política de los derechos humanos que el gobierno del presidente Carter puso en práctica constituyendo una inhibición que impidió a muchos países a combatir con eficacia los primeros brotes de la subversión.

—Favor pase a la página 25.

Fuerza Armada Informa las Acciones en el País

Acerca de las acciones realizadas en el territorio nacional, la Fuerza Armada, por medio de CO-PREFA, informa lo siguiente:

Al término de la primera fase de la acción militar del domingo recién pasado, en los caseríos Linares, Caulote, Cerro Pelón, Quesera, El Jocote y La Montaña, todos del Departamento de Usulután, hubo fuertes enfrentamientos en los que perdieron la vida 52 terroristas y resultaron muchos heridos que fueron recuperados por los mismos subversivos.

En esa oportunidad fueron desmantelados dos

campamentos de terroristas, los que venían causando problemas en la zona. Asimismo se recuperaron trescientas cabezas de ganado que ya se están entregando a sus dueños. También fue recogida apreciable cantidad de viveres y otras vituallitas.

AREA SUR DE CABAÑAS NORTE DE SAN VICENTE

En los caseríos denominados Ararías y Jicaral fue desmantelado un campamento terrorista, habiéndose ocupado una

—Favor pase a la página 25.

Identifican Cadáver con Ganchos de Ropa en Cruz

Como Jorge Alberto Morales Cortez, de 20 años, fue identificado el cadáver de un hombre que apareció colgado de un árbol el jueves, en las inmediaciones del Hospital Psiquiátrico, Soyapango, con dos ganchos de ropa en forma de cruz clavados en sus ropas.

El cadáver también tenía un rótulo que decía: "Por traidor al ERP".

Llamó la atención de las autoridades que una mujer fue hallada muerta a tiros en un basurero de la calle a Mariona, y también tenía otro gancho de ropa en forma de cruz.

Acerca de este cadáver, las autoridades de Meica-

nos informaron, ayer que no había sido identificado, por lo que le sepultaron sin saberse de quién se trata.

En cuanto a Morales Cortez, sus familiares dijeron a las autoridades judiciales que residía en el cantón Plan del Pino, Ciudad Delgado.

OSAMENTA SIN CABEZA

En el lugar llamado Las Ventanas, situado en el camino de Apopa al cantón Las Delicias, cerca de un campo de fútbol, fue encontrada ayer la osamenta de un hombre sin cabeza.

—Favor pase a la página 21.

Terroristas Asesinan a Negociante en Chalchuapa

SANTA ANA. Juan Emilio Linares Siliézar, de 50 años, comerciante de Chalchuapa, fue asesinado a balazos en su negocio "El Almendro", en la calle principal de Chalchuapa.

El hecho se produjo ayer como a las 11 horas, cuando Linares Siliézar atendía su negocio. En ese momento se presentó un sujeto armado que formaba parte de un grupo de diez más que se habían quedado afuera del local, al parecer para proteger al asesino, según los informes.

Linares Siliézar fue atacado a tiros, al grado que

los testigos dijeron que le dispararon 10 balazos, de los cuales 4 le hicieron blanco y le produjeron la muerte instantes después. Los tiros eran calibre 45.

Linares Siliézar fue empleado de "Fertica" anteriormente, según afirmaron sus familiares.

Los hechos fueron pertenecer al FLMN y al "Frente Feliciano Armas", que operan en esta Zona Occidental.

Hasta hoy, nadie sabe las razones que tuvieron los terroristas para darle

—Favor pase a la página 11.

En Zacatecoluca Decapitan a Reservista y Desaparece su Cabeza

ZACATECOLUCA.— Gabriel Pérez Raymundo, de 60 años, quien pasó la mayor parte de su vida en el Ejército, del cual salió hace 16 años, fue asesinado por tres sujetos que lo decapitaron e hicieron desaparecer su cabeza, según la investigación judicial.

El hecho se produjo en el cantón El Espino Arriba, de esta jurisdicción, en donde Pérez Raymundo residía con su mujer Tránsito Mejía y sus 9 hijos.

Testigos del hecho dijeron a las autoridades que como a las 8:30 de la noche se presentaron a la casa los tres desconocidos, que vestían verde olivo y le preguntaron a Pérez Raymundo "si les tenía la comida de la que antes

habían hablado", a lo cual Pérez contestó que no sabía nada de eso. Entonces los desconocidos le dijeron que los acompañara, pero Pérez se negó y les dijo que si lo iban a matar, que lo hicieran allí mismo. Los sujetos dijeron que eran "compas organizados".

Los criminales lograron llevarse a Pérez a regular distancia, lo mataron de cuatro tiros y luego lo decapitaron, pero hasta ayer al mediodía las autoridades y familiares no habían podido encontrado su cabeza.

El hijo mayor de Pérez Raymundo tiene 38 años y el menor 10.

Pérez padecía de los nervios, según los informes.



ABSUELTO.— José Bernardino Molina, absuelto por homicidio en Feliciano García Alvarado. El jurado se celebró en el Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador. Al fondo, el Juez, Dr. Daniel González Romero.



GRANDES PERDIDAS.— En el Boulevard Venezuela fueron destruidos varios almacenes por bombas colocadas por elementos terroristas, ante-noche, en diferentes partes de la capital. Un aspecto de los destrozos ocasionados por la explosión de una bomba en el almacén EXACA.